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1. Íàéäèòå âñå êîðíè óðàâíåíèÿ
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â êîòîðîì a 6= b 6= c � ïðîèçâîëüíûå çàäàííûå çíà÷åíèÿ.

2. Íà ïóíêòå ïèòàíèÿ ÷åòûðå ëåãêîàòëåòà âûïèëè âåñü çàïàñ êîëà-ëîêîâîãî
ëèìîíàäà. Åñëè áû òîëüêî àòëåò Áûñòðîâ ïèë â äâà ðàçà ìåíüøå, òî îñòàëàñü
áû äåñÿòàÿ ÷àñòü ëèìîíàäà. Åñëè áû, äîïîëíèòåëüíî, åùå àòëåò Øóñòðîâ
òîæå ïèë â äâà ðàçà ìåíüøå, òî îñòàëàñü áû âîñüìàÿ ÷àñòü ëèìîíàäà. Åñëè
áû, äîïîëíèòåëüíî ê íèì îáîèì, åùå àòëåò Âîñòðîâ òîæå ïèë â äâà ðàçà
ìåíüøå, òî îñòàëàñü áû òðåòü ëèìîíàäà. Êàêàÿ ÷àñòü ëèìîíàäà îñòàëàñü áû,
åñëè áû â äâà ðàçà ìåíüøå ïèë îäèí òîëüêî àòëåò Ïåðåñêî÷èçàáîðîâ?

3. Àòåëüå ¾Òÿæêàÿ íîøà¿ çàêóïèëî áîëüøóþ ïàðòèþ ÷óãóííûõ ïóãîâèö.
Åñëè ïðèøèâàòü íà êàæäîå ïàëüòî ïî äâå ïóãîâèöû èëè åñëè ïðèøèâàòü íà
êàæäîå ïàëüòî ïî òðè ïóãîâèöû, òî îò âñåé ïàðòèè â êàæäîì ñëó÷àå îñòà-
íåòñÿ 1 øòóêà. Åñëè æå ïðèøèâàòü íà êàæäîå ïàëüòî ïî ÷åòûðå ïóãîâèöû
èëè åñëè ïðèøèâàòü íà êàæäîå ïàëüòî ïî ïÿòü ïóãîâèö, òî îò âñåé ïàðòèè â
êàæäîì ñëó÷àå îñòàíåòñÿ ïî 3 øòóêè. Êàêîå êîëè÷åñòâî ïóãîâèö îñòàíåòñÿ,
åñëè ïðèøèâàòü íà êàæäîå ïàëüòî ïî äâåíàäöàòü øòóê?

4. ×åðåç òî÷êó, ëåæàùóþ âíóòðè òðåóãîëüíèêà, ïàðàëëåëüíî åãî ñòîðîíàì
ïðîâåäåíû òðè ïðÿìûå, êîòîðûå ðàçáèâàþò òðåóãîëüíèê íà øåñòü ÷àñòåé: òðè
òðåóãîëüíèêà è òðè ÷åòûðåõóãîëüíèêà. Ïëîùàäè òðåõ âíóòðåííèõ òðåóãîëü-
íèêîâ îòíîñÿòñÿ äðóã ê äðóãó êàê 1 : 4 : 9. Îïðåäåëèòå, â êàêîì äèàïàçîíå
ìîæåò ëåæàòü îòíîøåíèå ïëîùàäè áîëüøåãî èç íèõ ê ïëîùàäè èñõîäíîãî
òðåóãîëüíèêà.

5. Âûÿñíèòå, áîëüøå èëè ìåíüøå äâóõ ÷èñëî
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